

2012

9月新车直击

省油,省油,还是省油 高端车用上“93号油”

十一黄金周即将到来,最近半个月,数款新车款款而来,为即将到来的十一车市增添了新军,消费者在买车时也多了很多的选择,就让我们来看看有哪些新车型吧。

Acura 2012款 TL 百公里油耗仅为9.4L

9月24日,全新2012款TL正式在Acura郑州花园路店上市。2012款TL采用“激情界面”设计理念,锋利个性的气质跳脱出众。2012TL进一步改进了车身后方的外观设计,家族式的双五角形前格栅移至仪表盘正前方,使车身放低,在拉长的引擎盖的映衬下,更具运动气息。Acura TL搭载3.5L V6 VTEC发动机,6速手自一体变速箱,可以针对特别的驾驶需要实现一次降两挡,为驾驶者带来更加愉悦的运动豪华享受。同时,全新的6速手自一体变速箱具有显著的高效节能性,综合工况下油耗仅为9.4L/100km。搭配无钥匙按键启动开关、F1方向盘桨式换挡拨片、双叉臂前悬架和多连杆后悬架系统以及定速巡航系统(GRA)、车辆稳定性辅助系统(VSA)等丰富的电子控制系统,2012款TL将为驾驶者带来更畅快的运动豪华移动生活享受。



新锐志

新锐志 用上93号无铅汽油

当看到新锐志时,能感到丰田在努力改变上一代留给人们的印象。新锐志前脸标志性的“三联式”大灯得到继承,但整体上挑,线条也更加锋利。倒梯形进气格栅似乎更小一些,精心设计的镀铬装饰和丰田牛头标点缀其中,构成的造型还真有些像蝴蝶。雾灯和下进气格栅复杂的线条来自于车辆整体的运动套件,这在侧面和尾部都能体现。

新锐志的内饰变化较大。新锐志配备的是一台2.5升V6发动机,和老款相同,不过经过重新调教最大功率142kw/6200rpm,最大扭矩236Nm/4400rpm,相比老款功率和扭矩都有一定下降。不过这换来的是对于油品的宽容,新款锐志已经可以使用93号无铅汽油。与发动机匹配的仍然是那台六速手自一体变速器。

长城腾翼 C20R 充满活力

9月23日,在郑州曼哈顿广场,长城腾翼C20R举行了隆重的上市活动。长城厂家、河南瑞华公司及到场的嘉宾一同见证这一精彩时刻。新上市的C20R拥有流线型运动车身,既充满活力又不过分张扬,具有极强的亲和力;U型进气格栅;灵动飞翼式大灯;动感车身包围;车顶特有的运动版行李架;同级车型中领先的EPS电动随速助力转向装置;同级车型中动力最为强劲的1.5L VVT发动机;第四代智能防盗安全系统。长城汽车自上市以来,腾翼C30,炫丽,哈佛等车型不断为长城注入新的活力,同时极大提升了长城汽车销量和品牌的成长。C20R的上市将继续写辉煌,为长城在细分市场带来更多的市场与客户。 李汪洋



腾翼C20R



讴歌TL

活动日历

吴佩慈助阵奥迪 A4L 都市精英之旅

9月23日,“再一次改变自己-新奥迪A4L都市精英之旅”(郑州站)活动在郑州黄河游览区炎黄广场盛装上演,来自河南、上海、安徽、江苏四地的200多名奥迪用户在内的嘉宾获邀出席了当晚的活动。主办方通过深入的车主互动、精彩绝伦的舞台表演、动感激情的时尚派对,与嘉宾共同体验奥迪A4L的动感与激情、见证创新与进取的历程、感悟“再一次改变”的魅力。

当晚,一场充满梦幻与激情的舞台剧拉开了发布会的序幕,舞者通过“新”、“感”、“变”、“悦”四个篇章的表演,完美呈现了都市精英的生活方式及进取历程。随后,新奥迪A4L 2012车型在璀璨的烟火下缓缓驶上舞台,在烟火灿烂的辉映下,成为舞台上最夺目的风景线。

明星吴佩慈以特邀嘉宾和奥迪A4L车主的身份出席本次活动,现场与另外两位奥迪A4L车主进行互动交流,分享了他们对奥迪A4L的看法,以及奥迪A4L对他们的生活、人生态度变化的影响,引起现场嘉宾的情感共鸣。 屈彦飞



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



惬意 只因每一次加速都酣畅快意



完美TSI发动机



DSG双离合变速器



AAC全独立主动响应式底盘悬挂系统

无阻,源自先进动力与创新科技的强强组合。
优雅,只因卓越操控和驾驭理念的非凡演绎。

全新帕萨特,搭载2.0TSI,1.8TSI,1.4TSI三款世界领先发动机,瞬间输出源源不断的动力。DSG双离合变速器完美辅助,平稳地将牵绊甩在身后,将呼啸而过的背景凝固成跨越时代的风景!加速,是突破现在;纵横,更为驱动未来。

全新帕萨特,优雅澎湃,科技随行,以无尽动力突破格局之外。

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 品牌网站www.passatchina.com



Das Auto.

上海大众花园路店 6053 6688 | 上海大众城东南路店 6682 8547 | 上海大众通泰路店 6597 2266 | 上海大众航海东路店 6022 9922 | 上海大众西环路店 6766 1122 | 上海大众大学路店 6898 9318 | 上海大众花园北路店 6578 0466